Réunion du Comité de parents de l’École Sainte-Anne

Procès-verbal de la réunion du 10 janvier 2005

Présences:  F. Cantin, E. Karosan, L Thériault, G. Bourque,

 N. Stevenson, S. Maltais (par téléphone)
Absences : C. Wasson, A. Gaudet

1.
Francine Cantin assume la présidence de la réunion. Elisabeth Karosan              agira à titre de secrétaire de réunion ce soir.

2.
Adoption de l’ordre du jour : Ajout : qu`on achète des disques compacts pour sauvegarder les infos concernant les activités du comité de parents.  Il est proposé par         et appuyé par   X    que l’ordre du jour soit adopté tel que modifié.  Adopté.

3.
Lecture du procès verbal du 29 novembre 2004.  Il est proposé par Gilles Bourque et appuyé par Nicole que le procès-verbal soit adopté tel que présenté.  Adopté.

4.
Rapport de la trésorière :   Il est proposé par Elisabeth et appuyé par      x que le rapport de la trésorière soit adopté tel que présenté.  Adopté

- Le CPESA désire inclure dans sa demande de fonds au centre $200 pour les bonbons et $300 (plutôt que $200) pour les jouets pour le prochain déjeuner 2005. Le Comité Parental a refusé de nous payer le $100 qu’il avait approuvé au préalable, disant que ces fonds ne sont pas fait pour appuyer de tel initiative.  

- Le CPESA propose de laissé le 2% du profit du déjeuner dans le compte COUR ECOLE (34.93) puisqu`il y a le minimum de $50 dans le compte courant.

Ajout dans le rapport du déjeuner 2004 :

1- $ 36.86 reçu du CCSA, parvenant des billets vendus pas carte de crédit.

2- Jouets achetés par Équipement Fédéral étaient de $ 59.77 ( alors un don et dépense de 59.77 ).

3- Un total de $30.01 était ramassé par Équipement Fédéral, et déposé en 2004 (bouteilles vides-don pour le déjeuner) en plus du $ 59.77 pour jouets achetés. Don total de la compagnie était de $ 89.78.

5.
Cour d`école :

Lévis a reçu une lettre de Monique Livingston le 29 novembre 2004, mais de  nulle autre, en réponse à la demande pour des suggestions d`achat pour la cour d`école. Sa lettre suggère seulement des idées pour le niveau 5-8. Il doit préparer les demandes de subventions avant le 1 avril-2005. La marelle doit être peinturée. Les lignes peuvent être peinturées avec une machine du CCSA. Lévis fera la recherche pour avoir des estimés pour certains structures, bancs, etc. (dépendant de ce qu`on achètera). 

6.
Semaine de la fierté Française:

le 30 janvier et 6 février seront les jours de vente des chandails (pendant la catéchèse). Elisabeth, Gilles et Colette y seront bénévole (2 à la fois).

Le CPESA recevra les chandails ($175) et les paiera à la commande le 11 février. 

7.
Comité de langue et culture (Nicole Stevenson) :

Le CPESA approuve un montant de $300 pour appuyer l’initiative du centre pour faire venir un conteur ou une conteuse lors de la semaine de la fierté française. D’autres organismes seront sollicités pour contribuer. Nous devrions savoir à la mi-février si le tout procède. 

8.
Demande de fonds, d`un professeur de 1/2,pour achat de livres :

Danièle Aubé a commandé des livres pour sa classe. L`école a payé la facture (plus élevée que $150, elle a payée la différence) et le CPESA a remboursera l`école pour le $150.

9.
Elisabeth Karosan a acheté un certificat pour une étampe (au Radio Price Club) indiquant `don du CPESA ` sur les livres qui seront donnés aux classes suite à la FOIRE de LIVRES chaque année. Le certificat est remis à Nicole et elle ira faire faire l`étampe au centre-ville (pour le 7 février prochaine réunion).
10.
Le CPESA n`organisera pas de dîner de printemps. Nous n`avons pas les 
bénévoles ni le temps.

11.
Calendrier :

le CPESA a laissé un exemplaire avec Suzanne Maltais. Elle superviserait des étudiants de secondaire qui seraient intéressés à s`amuser, avec le logiciel Photoshop, ou autre, à produire un calendrier pour la rentrée de l`année 2005-06. 

12.
Le Catalogue de l’Hôpital Sainte-Justine :

Suzanne Maltais n`a pas regardé le catalogue. Elle fera la revue du catalogue et identifiera les documents pertinents aux parents et à l’apprentissage des jeunes.

13.
Bulletin et Info-Lien :

Il y a eu des erreurs dans l`annonce du déjeuner de Noel. 1) qu`il y a eu 380 billets vendus (réels = 395), 

2) erreurs plus importants : le CCSA a mélangé les noms des donateurs et bénévoles avec leur profession et nom de compagnie. Suzanne Maltais fera le suivi.

14.
Page Web : Collette est absente

15.
Correspondance : le CPESA a reçu une carte de Noel de la garderie au P`Tit Monde de Franco  et du CCSA.

16. Nicole contactera son contact chez Hershey pour possibilité de don pour le semaine d`appréciation de l`éducation pour les tirages.

17. 
Ajournement 

La réunion est ajournée à 22h00.

La prochaine réunion aura lieu le lundi 7 février à 19h30.

